

Tisková zpráva

Dne: 28. září 2013

Místo: Valašské Meziříčí – zámek Kinských

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Turistické informační centrum

Večerní kostýmovaná procházka městem měla velký úspěch

Ve středu 25. září 2013 se více než 100 návštěvníků zúčastnilo večerní kostýmované architektonické procházky Valašským Meziříčím. Nadpřirozené bytosti Mor a Bílá paní doprovázely průvod plný světýlek do kostela Svaté Trojice. Kostýmovaná prohlídka završila letní cyklus komentovaných prohlídek města, které se konaly každý týden k výstavě Proměny Valašského Meziříčí.

Pracovníky Muzea regionu Valašsko mile překvapil velký zájem o kostýmovanou večerní prohlídku města Valašského Meziříčí. Historické postavy doprovázely průvod plný světýlek a přibližovaly dětem i dospělým architektonické skvosty města.

„Svíčkami osvětlené shromáždění nejprve vyzvala Maryša, aby si jako průvodkyni našlo Bílou paní – ta se procházela po někdejších hradbách. Bílá paní představila jak vypadalo město za dob jejího života v 17. století a svěřila se svým smutným životním příběhem. Návštěvníky pak odvedla do dřevěného kostela Sv. Trojice, v jehož útrobách už čekal Mor s povídáním o době barokní. Lampičkami osvětlený průvod pak odvedla slečna modistka Vodičková do někdejší valašskomeziříčské rezidenční čtvrti u parku Botanika, kde plamenně hovořila o architektonických skvostech na Husově ulici i o době svého pobytu ve městě, tedy o 30. létech 20. století. Oživlé postavy historie nakonec návštěvníky zavedly do velmi spletitých renesančních sklepení pod městskou radnicí,“ popisuje cestu a průběh akce Kamila Valoušková z Muzea regionu Valašsko.

Kostýmovaná procházka městem uzavřela tříměsíční cyklus komentovaných procházek po Valašském Meziříčí, které probíhaly od 3. července 2013 pravidelně každou středu. Akce se vázaly k výstavě Proměny Valašského Meziříčí, která je k vidění v komorním sále zámku Kinských do neděle 29. září 2013.

Procházky za architekturou tímto však ještě nekončí, hned příští neděli 6. září 2013 proběhne Českou republikou festival Den architektury, který zavítá i do Valašského Meziříčí. Moderní architekturou z druhé třetiny 20. století bude provázet historička Ivana Martišková a architekt Zdeněk Trefil, který nechá nahlédnout i do vlastních architektonických realizací.

Kontaktní osoba: Mgr. Kamila Valoušková, Tel.: 571611764, E-mail:

valouskova@muzeumvalasko.cz, www.muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV (Večerní procházka VM, 2013)







